3NF, fliggdségérzés, 3NF-re hozés (10)

1. Tekintsiik az R(A, B, C, D) relaciésémat az alabbi F fiiggéshalmazzal:
F={AB—-C,AB— D,C - A, D— B}.
a) Hatdrozzuk meg a séma kulcsait!
b) 3NF-ben van-e a séma? Ha nem, akkor bontsuk fel hiiségesen 3NF relacidkra, fiigg6ségérzé
médon!

2. Tekintsiik az R(A, B,C, D, F) relaciésémét az aldbbi F fliggéshalmazzal:
F={AF — BC,AC —- D,CD - BE,D — E }.
(a) 3NF-ben van ez a séma?
(b) Adjuk meg F egy minimalis fedését az 6ran tanult algoritmus segitségével!
(c) Bontsuk fel a sémat hiiségesen 3NF reldcidkra, fiiggdségérzé médon!

3. Tekintsiik az R(A, B,C, D, E) sémat az alabbi F fiiggéshalmazzal:
F={AB—-DE,C—-ED—CFE— A}
Tekintsiik tovdbbd ennek a séménak egy olyan felbontédséat, melynek egyik tagja S(ABC) (a
tobbi tagot nem ismerjiik).
a) BCNF lesz-e ez az S(ABC) tag a felbontdasban?
b) 3NF lesz-e ez az S(ABC) tag a felbontasban?
¢) Add meg egy olyan T részsémdjat az R-nek, ami az S(ABC')-vel egyiitt (R, F) egy kétrészes
hiiséges felbontasat adja.



